

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET DAN TEKNOLOGI UNIVERSITAS HALU OLEO

PENGELOLA KIP KULIAH, BIDIKMISI DAN AFIRMASI DIKTI

Kampus Hijau Bumi Tridharma Anduonohu, Jalan H.E.A Mokodompit Telepon/Fax (0401) 3190006 Kendari 93232

PENGUMUMAN

Nomor: 59 /BP-UHO/KIPK-BM ADik/X/2022

Kepada

: Pelamar KIP Kuliah yang lulus jalur SNMPTN, SBMPTN dan

SMMPTN Tahun 2022 Universitas Halu Oleo

Isi Berita

Berdasarkan Hasil Penetapan Penerima Kartu Indonesia

Pintar (KIP) Kuliah Universitas Halu Oleo Tahun 2022,

maka:

1. Bagi Mahasiswa Angkatan 2022 Universitas Halu Oleo pelamar KIP Kuliah, dipersilahkan untuk mengecek SIAKAD masing-masing. Peserta dinyatakan ditetapkan sebagai penerima KIP Kuliah apabila saat mengecek SIAKAD tertera Nominal UKT RP.0,- (Peserta KIP Kuliah) atau akun KIP Kuliahnya terdapat riwayat Penetapan dan status pencairan.

2. Bagi peserta yang dinyatakan masuk sebagai penerima beasiswa KIP Kuliah angkatan 2022 UHO sebagaimana poin 1, maka diwajibkan untuk bergabung pada Group Facebook: **KIP KULIAH UHO 2022 (OFFICIAL)** dengan mencantumkan NIM pada nama akun Facebook (Profil)nya, agar dapat diterima sebagai anggota group, (Contoh: Arman A1G122001).

 Informasi yang berhubungan dengan KIP Kuliah Angkatan 2022 yang menyangkut Pengambilan Buku Rekening, Pembagian Asrama dan Kegiatan Pembinaan akan diinformasikan melalui group facebook KIP KULIAH UHO 2022 (OFFICIAL).

Demikian informasi ini disampaikan untuk dilaksanakan.

Kendari, 26 Oktober 2022

Ketua Pengelola KIP Kuliah, Bidikmisi, dan ADik Universitas Halu Oleo

HAMRUL MARSULA, S.Sos., M.Si

NIDN. 0024108406

Tembusan:

- 1. Yth Rektor UHO (Sebagai Laporan)
- 2. Arsip